
議会報告会及び意見交換会の実施状況

１班 (水) 18:30 ～ 20:00

２班 (木) 18:30 ～ 20:00

３班 (火) 13:30 ～ 15:10

４班 (金) 18:00 ～ 19:30

問１　年齢をご回答ください。

１班

２班

３班

４班

計

問２　性別をご回答ください。

班

１班

２班

３班

４班

計

問３　お住いの地域をご記入ください。※支所単位にて区分

班 旧市内 渡利 杉妻 清水 東部 北信 信陵 吉井田 西 土湯 立子山 飯坂 松川 信夫 吾妻 蓬莱 飯野 市外

１班 1 12 1

２班 1 14 2 1 1

３班 1 1 1 2 3 1 1

４班 1 9 1 1 1

計 2 2 9 1 15 14 1 2 3 0 0 0 1 1 1 2 0 2

問４　議会報告会へは何回目のご参加ですか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計 31 10 5 3 6 55

7 1 2 1 2 13

5 2 2 1 10

9 4 3 2 18

10 3 1 14

①初めて ②2回目 ③3回目 ④4回目 ⑤5回以上 合計

11 2 13

46 10 56

17 2 19

6 4 10

56

①男性 ②女性 計

12 2 14

1 13

0 0 1 1 8 19 20 7

4 1 10

1 3 4 4

5

3 8 5 3 19

1 2 2 7 2 14

計
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

計 64 56 87.50%

班
① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

11月12日 西支所 11 10 90.91%

11月15日 杉妻支所 14 13 92.86%

令和元年秋季 議会報告会及び意見交換会　参加者アンケート集計結果

班 開催月日 曜日 開催時間 開催場所 参加者数
アンケート回答

回答数 回答率

11月13日 北信学習センター 16 14 87.50%

11月14日 もちずり学習センター 23 19 82.61%
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問５　議会報告会及び意見交換会を何でお知りになりましたか。 (複数回答あり）

班

１班 2

２班 1

３班

４班 1

計

問６　参加しやすい開催日時についてお伺いします。 (複数回答あり）

班

①
平
日
の
午
前
中

②
平
日
の
午
後

③
平
日
の
夜
間

④
土
曜
の
午
前
中

⑤
土
曜
の
午
後

⑥
土
曜
の
夜
間

⑦
日
曜
の
午
前
中

⑧
日
曜
の
午
後

⑨
日
曜
の
夜
間

計 班

①
い
つ
で
も

②
月
曜
日

③
火
曜
日

④
水
曜
日

⑤
木
曜
日

⑥
金
曜
日

１班 2 2 8 1 2 1 1 17 １班 2 1 3 1 2

２班 2 15 1 4 1 3 26 ２班 1 1 4 2 1

３班 3 7 1 1 1 1 1 1 16 ３班 4 1 1 1 1

４班 1 8 3 1 1 1 15 ４班 2 1 3 4 2 2

計 5 12 32 3 6 7 0 4 5 74 計 9 3 5 12 5 6

問７　第１部の議会報告会についてお伺いします。

■ 資料はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 報告内容、報告の仕方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 説明の時間配分はいかがでしたか。

(無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計 7 29 6 42

2 8 2 12

8 3 11

①長いので
短くすべき

②適切
③短いので長
くすべき

計

3 4 7

2 9 1 12

9 16 17 5 1 48

1 2 5 4 1 13

2 2 4 8

2 9 5 16

4 3 3 1 11

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

15 15 15 2 0 47

3 2 6 1 12

2 3 2 1 8

4 6 6 16

6 4 1 11

16 4 62

⇒
平
日
と
回
答
の
場
合

、
参
加
し
や
す
い
曜
日

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

16 10 10 5 1 0

2 5 5 1 14

6 1 1 1 1

7 2 2 4 8 24

10

⑦議員から
の案内

⑧その他 計

1 2 2 7

①市議会だ
より

②市議会
ホームページ

③支所等のポ
スター

④チラシ ⑤新聞 ⑥ラジオ

14

2／4



■ 第１部議会報告会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

問８　第２部の意見交換会についてお伺いします。

■ 進め方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 時間配分はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

４班
報告は、ＩＴ機器使用で行ってください。

報告は、議会だより・新聞・テレビ・議員の活動でなされており、１時間半という短時間の中で報告するのは土台無理なの
で、形式化はやめて、質問があれば、そこで説明するようにしてください。

資料に書いてあることについては、省略してもよい。時間の無駄だと思う。

適切・簡潔な報告でした。

資料説明が細かすぎるので、ポイントを絞り大枠で良い。

資料の議会だよりは、わかり易くてよい。

４つの常任委員会の活動があるのを知ったが、詳しい情報を市政だより等でも発表してほしい。でないと、本日参加してい
る人以外には知られない部分があろうかと思われる。

1 4 7 12

6 20 17 43

2 6 5 13

2 3 4 9

①長いので
短くすべき

②適切
③短いので長
くすべき

計

1 7 1 9

10 16 12 5 5 48

2 2 3 3 3 13

2 4 2 1 1 10

4 6 5 15

市議の皆さんは、私達有権者の負託に応え、業務に専念していることがよくわかりました。今後とも市民のためにがんばっ
てください。

2 4 2 1 1 10

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

２班

各議員からの委員会ごとの説明は、不要だと思う。

３班

会議の進め方を充分に考慮願います。

列挙するだけで、本当の実績にあたいしない。

６月、９月の議案について、わかりやすく説明してもらった。

今回は、防災・水害に特化した意見とりまとめをしていただきたい。

問題点を中心に報告願います。

資料に併せた報告でわかり易かった。

摘　　　　　要

議員さん方の仕事が良くわかり、大変勉強になりました。

１班
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■ 第２部意見交換会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

問９　今後も議会報告会及び意見交換会に参加したいですか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

1人１つの質問では少な過ぎる。最低でも２問まで。

忙しい中出席しても、一人あたりの意見を述べる時間が限られてしまい、出席意欲減退となります。

真に市民の声にならない声を聞こうとするのであれば、抜本的に回数・時間などを考えてほしい。

いつでも意見を聞く、苦情も受けるという市議会になってほしい。

議員の名札があるとよい。

市側から回答が不十分の感じで、市民の声をしっかりつかんで日頃より対応してほしいと思います。

夜に参加しづらい人のために、日中の回数を増やしてほしい。また、夜の場合は１９時過ぎないと仕事をしている人は参加
しづらい。

意見交換の時間を長くしてほしい。

審議内容にとどまらず、全般的な意見を聞いていただきたい。

テーマを決めて意見交換しても良いのではないか。

発言の際は、１回に１項目ずつ、１分程度というものをきちんと守ってもらうように司会の方は発言中であっても注意・制止
するようにしてください。

意見交換の内容を的確に把握し、もっと円滑に進めてください。

発言者の時間を5分以内とすべきではないか。

検討した件を後に報告して頂ければと思います。

台風19号があったばかりなので、他の話をする時間が少し足りないと感じた。

東部地区内の被害状況が報告されていないので、災害・被害状況が聞けて良かった。

水害に関する意見が良かった。恒久的なポンプ設備などしっかり対応をお願いしたい。

28 5 2 0 35

5 1 1 7

8 1 9

4 3 1 8

11 11

意見内容については、明確に報告してください。

①参加したい ②まあまあ参加したい
③あまり参加したく
ない

④参加したくない 計

１班

４班

意見交換会の時間を長くすべき。

西庁舎は必要なのか、人口減少・子育て支援・結婚支援、市民の意見を聞く、市議会について。

２班

東京2020オリンピック・パラリンピックではテロなどの爆弾の問題もあるので、防犯カメラと検査等を行い注意してほしい。

３班

自分が意見を言ったことに対して、後でもいいので、どうなったか連絡ほしいです。

回答が検討する・意見を上げる・善処するでは、毎回同じであり、進展しない。

効果は本当にあるのか、パフォーマンスだけである。期待できない。

要望などもあると思いますが、質問・要望に対して、議会や会派にとらわれず、結論又は今後の進め方をご説明いただき
たい。

問題点が共有できて有意義なものとなった。

もう少し時間が欲しかったと思います。お疲れ様でした。

夜間開催の１８：３０からについては夕食時につき、せめて１９：００からとしていただきたい。

時間が短すぎて意見・質問ができなかった。

避難所の再検討、被害状況をまとめて早期復旧をもとめる。

災害時の避難箇所を見直してください。

今回、災害の件が気になっていたので、その話し合いが出来て参考になった。数多くの意見、話が出来て大変よかった。

全体１時間半では短すぎる。何も伝えることができないので、全体で２時間とすべきでは。

毎年参加しているが、発言機会を得られない方が多いので、時間配分を見直すべきである。

摘　　　　　要

１人１分間との説明でしたが、もう少し時間を長くして地域の意見を聞くべきと思う。

一部の人の意見が長く、もう少し均等になるようにしてもらいたい。

議会として、意見公募のメールアドレスの公開や広報を行うこと。

市長は、手紙制度で何時でも全般について受付けているが、議会はどうなっているのか。

このような会は、時間が足りない。

開催する回数を増やしてほしい。できる限り時期を分散させ、広く意見の場を設けてほしい。

言うべきことを言えてよかった。

台風１９号による阿武隈川の問題解決のため、川底の土砂上げや河川敷の木や草刈りなどを考えてほしいと思います。
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